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Ідея MVCS полягає в тому, що між контролером та моделлю створюється ще один рівень 

Service, задача якого полягає в інкапсуляції всієї бізнес логіки, яка міститиметься в контролері. В 

цьому випадку контролер служить лише для передачі даних на view. Дана архектура має велике 

практичне значення, оскільки дозволяє відділити контролер від моделей та виду. 

Згідно цього структура проекту матиме наступний вигляд: моделі (Models), містять 

всюнеобхідну інформацію, з якою працює користувач; контролер (Сontroller) набір всіх подій; сервіс 

(Service) отримує дані від контролера, по них здійснює необхідні маніпуляції з даними із моделі; 

інтерфейс (view), те що бачить користувач. 

Базовою платформою було вирішено взяти Zend Framework 1.8, з наступних причин: дану 

платформу розробляють ті ж люди, що і php, а значить він ще довго підтримуватиметься і не буде 

необхідності виправляти помилки Zend та працювати тільки з власними бібліотеками; це є 

найпопулярніший php-фреймворк, до якого є детальна документація та величезна спільнота 

розробників; він є простим та доступним у вивченні, володіє великою гнучкістю, якщо не 

найбільшою та непоганою продуктивністю роботи [2]. 

Висновок 

Розроблено проект систем з використанням шаблону mvc та описано його функціональні 

можливості. Розробку виконано на основі фреймворку Zend з введенням нового функціонального 

компоненту - Service. Такий підхід дозволив підвищити ефективність повторного використання 

бізнес логіки при великій кількості контролерів. 
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I. Постановка проблеми 

 Відстеження дій користувачів являється одним із найефективніших способів зробити сайт 

кращим. Карта прокрутки дозволяє наочно побачити наскільки далеко вниз веб-сторінки заходить 

користувач. При аналізі сайту варто звертати увагу на кількість переглядів та час перебування в 

кожній області сторінки. Завдяки інформації з прокрутки можна отримати дані про необхідну 

довжину веб-сторінки та розміщення контенту на ній[1]. У зв'язку із розвитком теорії застосування 

теплових карт для аналізу дій користувачів є актуальною проблема створення чи розширення 

функціональності програм для побудови та аналізу теплових карт сторінок.   

II. Мета роботи 

Метою даного дослідження є аналіз використання теплових карт прокрутки для оцінки 

структури веб-сторінки для збільшення конверсії користувачів. 

III. Особливості програмної реалізації теплової карти прокрутки сайту 

На рисунку 1 зображено структуру поділу веб-сторінки, запропоновану для нагромадження 

даних по діях користувачів з метою подальшого їхнього аналізу. 
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Рисунок 1 – Структура поділу веб-сторінки для побудови  та аналізу теплової карти прокрутки 

 

При відвідуванні сторінки, перед користувачем у більшості випадків постає та частина 

документу, яка вміщається на екран. Для того, щоб перейти до решти частини веб-сторінки 

відвідувачам необхідно прокрутити її до низу. При навігації вглиб сторінки, згідно запропонованої 

структури поділу, збираються дані по кількості входжень в кожен із фрагментів сторінки та 

середнього часу перебування у них. Зібравши ці дані та провівши їх аналіз і побудувавши теплову 

карту прокрутки, можна зробити висновки щодо ефективності дизайну сайту, його будови, 

розміщення контенту та реклами, адже все це безпосередньо впливає на привабливість ресурсу, його 

відвідуваність.  

Висновок 

В результаті дослідження впливу застосування теплових карт на відвідуваність сайту було 

запропоновано метод нагромадження та аналізу даних відвідування за допомогою побудови карти 

прокрутки веб-сторінки, що дозволило дати рекомендації щодо проектування сайтів з ефективним 

дизайном.  
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I. Вступ 

Сутність проблеми встановлення авторства літературних текстів - визначити, хто є автором 

твору за деякими характеристиками тексту. Це буває потрібно при визначенні плагіату, знаходженні 

різних псевдонімів одного автора. Трапляються й анонімні твори, авторство яких можна визначити, 

порівнявши їх з іншими текстами, автор яких відомий. Дослідження текстів може застосовуватися в 

літературознавстві, історіографії, криміналістиці, захисті авторського права та інших галузях. 

Особливо зараз, в епоху бурхливого розвитку інформаційних систем, коли кількість різних 

інформаційних джерел дедалі зростає, мережа Інтернет стає все популярнішою і популярнішою, а 

більшість текстів уже зберігається в електронному форматі, тема визначення авторства тексту за 

допомогою комп’ютеризованих систем є як ніколи актуальною.  

ІІ. Постановка задачі 

Припустимо у нас є деякий твір, авторство якого невідоме. Також у нас є вибірка текстів, 

авторів яких, ми знаємо. Задача полягає у визначенні автора, який з найбільшою ймовірністю є 

творцем даного тексту.  

ІІІ. Особливості розв’язання задачі  

У даній роботі розглядається метод визначення авторства текстів за допомогою аналізу 

послідовностей літер та звуків. Проаналізовано якості ймовірнісної  та косинусної міри близькості. За  

ознаку авторства використовуються збіги двох приголосних чи голосних на стиках слів. 




